

# Президентом РАН переизбран Ю.С. Осипов. Комментарии ректора СФУ Е.А. Ваганова

30 мая 2008 года члены Российской академии наук переизбрали математика Юрия Сергеевича Осипова президентом РАН на пятилетний срок. Его соперниками являлись физик Владимир Фортов и биолог Валерий Черешнев.

В голосовании приняли участие 1250 академиков и членов-корреспондентов РАН. Осипов получил в свою поддержку 651 голос, Фортов — 486, Черешнев — 88. 25 бюллетеней были признаны недействительными. В ходе обсуждения кандидатов большинство выступающих, в том числе ректор МГУ академик Виктор Садовничий и академик Евгений Велихов, поддержали Осипова.

Юрий Сергеевич Осипов возглавляет Российскую академию наук на протяжении последних 17 лет.

[Комментарии ректора СФУ, академика РАН Е.А.Ваганова](#)

*2 июня 2008 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3380>